ITAPAJUJIEJIBHBIE
1HHPAMbIE

OHNAWH YPOK 6 KNACC
NOATrOTOBUNA YHUTEND MATEMATUKNU —
MECTHUKOBA PYOUHA TNEBOBHA




Ilapa/te/ibHbIE IPAMBIeE.
Onpepenenue.

JiBe npsAMbIe Ha NVIOCKOCTH Ha3bIBAIOTCA
ITAPAJUVIEJIBHBIMMW, ec/ii 0OHH He IepeceKarTCcH.
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Obo3HauYeHre napannenbHbIX NPAMbIX

a || b (npamana a napannenbHa npamoii b)
puc. 60 cTp.112
m@l
nil
m||n

3ameuvaHue 1: [lBe npamMmblie B NNOCKOCTU NEPNeHAUKYNAPHbI TPETbEeU NPAMOM, TO OHMU
napannenbHbl.

Puc. 61 ctp. 112
AB || CD
BC|| AD

JameyaHue 2: Yepe3 TOYKYy, He JieXallyl0 Ha NPAMOM, MOXHO IPOBECTH
TOJILKO OAHY NPAMYI0, NapaJiJie/;IbHYI0 JaHHOH MPSAMOM.



Ne 481 ctp. 113
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Ne 483 ctp. 113




Ne 485 c1p. 113
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Ne 487 crTp. 113

a) 3x-5=x+7 B) 6_3
——— W y 8
3X-x— T 3y=6*8
2x=12
X 3y=48
x=6
y=16
OTtBer: 6.
. . OtBert: 16.
6) —X==X +1 4 %
3 2 r==—>
1 1 5 10
Sx—=-x=1
382X 5x=4*10
1.4 _
e X = 5x=40
X= — X:8
OTtBer: -6. OtBer: 8.
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